

# PEELGUARD WR

Pellicola spray durevole per la protezione temporanea delle superfici

# PEELCUARD WR TOUTO THE TOU

#### Descrizione del prodotto

Peelguard WR è un rivestimento monocomponente a base d'acqua che si basa su una resistente emulsione di polimeri riciclati al 100%

Dopo l'essiccazione, Peelguard WR forma una pellicola resistente e trasparente, facile da rimuovere dal substrato. La pellicola stessa è completamente riciclabile e può essere smaltita nei rifiuti plastici. Peelguard WR è resistente a quasi tutti i tipi di sporco, tra cui vernice, graffiti, schizzi di cemento, calce e pietrisco.

Peelguard WR è stato sviluppato appositamente per proteggere, ad esempio, finestre e telai di finestre nei cantieri durante la fase di costruzione.

Dopo l'asciugatura, Peelguard WR è completamente resistente all'acqua, ai raggi UV e al gelo.

Peelguard WR è la scelta migliore nei luoghi in cui si prevede un elevato carico di umidità (pioggia).

#### **Applicazione**

Peelguard WR può essere utilizzato su quasi tutti i substrati chiusi e leggermente porosi come vetro, plastica, calcestruzzo, telai di finestre e rivestimenti.

Peelguard WR è stato sviluppato appositamente come rivestimento protettivo temporaneo, ad esempio per cabine di verniciatura, calcestruzzo (prefabbricato) o telai di finestre nei cantieri. Le applicazioni possibili di Peelguard WR sono infinite, contattate i nostri consulenti tecnici per consigli o domande.

## Caratteristische

Completamente resistente ai raggi UV

Resistente all'umidità (pioggia)

Senza solventi

Forma uno strato trasparente

Resistente a vernici, graffiti e inchiostri

Protegge la superficie da graffi e schegge di pietra

Può essere rimosso senza lasciare residui

# Dati tecnici

Colore: Bianco Profumo: Inodore

Gravità specifica: Ca. 1,03 kg/Litro

oH: ca. 9-10

# Condizioi di applicazione

Temperatura ambiente: max. 30°C, min. 10°C Temperatura del substrato: max. 30°C, min. 10°C

Umidità relativa: max. 85%

Non applicare in caso di pioggia o quando si prevede pioggia o gelo entro 12 ore dall'applicazione.

#### Manuale utente

- Nastrare con nastro adesivo le parti che non devono essere trattate, come le griglie (di ventilazione), le spazzole, le guide e le tende parasole.
- Applicare Peelguard WR in due mani con uno spruzzatore airless o HVLP. Applicare la seconda mano in senso trasversale rispetto alla prima. Mantenere un consumo totale minimo di 0,3 - 0,6 kg/m2. Peelguard WR può essere applicato anche con un pennello a blocco o un rullo a pelo lungo.
- Rimuovere Peelguard WR tirando delicatamente il rivestimento dal substrato da un angolo.

#### Asciugatura

Essiccato: 4 - 24 ore, a seconda delle condizioni e dello

spessore dello strato.

#### Imballaggio

Secchi da 20 kg e IBC da 1000 kg

#### Consumo teorico

0,3 - 0,6 kg/m2 a seconda del supporto e dell'esperienza dell'applicatore.

#### Informazioni pratiche

Non diluire o mescolare con altri prodotti.

 Pulire l'attrezzatura dopo l'uso con un detergente alcalino come Uniclean.

 Eseguire sempre una prova per verificare che il substrato sia adatto.

Applicazione a spruzzo airless 100 á 150 bar e ugello da 0,015 -0,019 pollici. Contattare i nostri consulenti tecnici per una consulenza.

Il contatto prolungato con l'acqua (pioggia) può provocare una decolorazione bianca del rivestimento; dopo l'asciugatura il rivestimento si riprende.

# Conservazione e durata di conservazione

Si conserva per almeno 12 mesi nella confezione originale non aperta. Conservare in un luogo fresco e al riparo dal gelo.

# Regole di sicurezza

Indossare guanti e occhiali di sicurezza adeguati durante la lavorazione. Indossare sempre una maschera antipolvere per evitare l'inalazione della nebbia. In caso di dubbio, consultare sempre la scheda di sicurezza o il nostro reparto di Ricerca e Sviluppo.

# Supporto technica

Mavro è certificata ISO 9001: la vostra garanzia di qualità, in termini di prodotti e consulenza. I nostri consulenti tecnici e il reparto R&S sono sempre al vostro servizio. Saremo lieti di esaminare con voi il vostro problema o il vostro desiderio. Vi aiuteremo con i nostri prodotti o penseremo a una soluzione se non esiste ancora. Chiamateci, inviateci un'e-mail o passate a trovarci.

Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel

T. +31 418 680 680 E. info@mavro-int.com W. www.mavro-int.com









### Disclaimer

La presente scheda tecnica del prodotto è da intendersi come una guida all'uso del prodotto ed è stata redatta utilizzando gli ultimi sviluppi e tecnologie. Poiché le condizioni di applicazione, lavorazione e utilizzo sono al di fuori del nostro controllo, non è possibile ricavare alcun diritto da questa scheda prodotto. Mavro International declina esplicitamente ogni responsabilità per quanto riguarda la garanzia e l'errata applicazione, nonché per eventuali danni e danni conseguenti. L'utente rimane sempre responsabile dell'applicazione, della scelta del prodotto, dell'applicazione e del risultato.

Emissione: Gennaio 2024 Questo rilascio annulla tutti i rilasci precedenti.

Numero di articolo: 57675